



ПАРКЕТ | СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ | ДВЕРИ

Масляное покрытие на основе воска для мебели BORMA WACHS



Производитель: BORMA WACHS

Код товара: Масляное покрытие на основе воска для мебели BORMA WACHS

Артикул: BRM-131

Состав: Уретановые масла и воски на растворителе

Описание продукта: Покрытие, изготовленное на основе уретановых масел, содержит пчелиный воск и воск пальмы Карнауба, предназначено для нанесения одним или двумя слоями на мебель.

Материал используется для твердой и тендерной древесины. Особенно рекомендуется для хорошо впитывающей и пористой древесины.

Также подходит для обработки дверей, оконных рам и других деревянных деталей.

Только для эксплуатации внутри помещений.

Не содержит формальдегид.

Ёмкость: 1 л, 5 л, 25 л.

Хранение и транспортировка: Температура хранения не ниже +5°C, не допускать заморозания. Срок годности примерно 6 месяцев в соответствующих условиях и оригинальной упаковке. Безопасность - воспламеняем

Расход материала: Примерно 80-100 мл/кв. м. на каждый слой, в зависимости от способа нанесения и впитываемости древесины.

Инструмент для нанесения: Кистью, валиком или мягкой тканью.

Климатические условия в помещении: Не ниже чем +10°C

Время высыхания: 12-24 часа в зависимости от толщины нанесенного слоя и впитываемости древесины. До следующего слоя 12-18 часов при 20°C

Разбавители: Продукт готов к применению. При необходимости добавить Solvoil 04 в количестве не более 15%.

Рекомендации по использованию: Способ применения.

Отполируйте мебель до получения гладкой поверхности, очистите ее от загрязнений, восков, масел и старых лаковых покрытий. Возможные трещины и повреждения следует устранить при помощи шпаклевки на нитро основе HOLZMASSE. Последняя шлифовка должна быть зерном 150-180 по FEPA и удалить все остатки пыли.

Относительная влажность древесины должна быть 9-12%.

Проверьте совместимость с ранее не использованной древесиной (цвет, содержание масел и т.п.).

Некоторые экзотические или ярко окрашенные породы древесины (лапако, ироко, махагон) могут препятствовать высыханию масла или сильно замедлить процесс сушки. В этом случае необходима хорошая вентиляция для ее ускорения.

Предлагаемая система отделки

Нанесите масло непосредственно на отшлифованную и очищенную от пыли древесину одним или двумя слоями при помощи кисти и/или мягкой ткани, примерно 80 г/м² (оба слоя).

При необходимости, особенно при работе с не очень пористой древесиной, первый слой следует разбавлять Solvoil 04.

После того, как покрытие высохло, энергично располируйте поверхность при помощи полировальной щетки или мягкой ткани для получения блестящей поверхности.

Нанесения.

Перед применением хорошо взболтайте. Используйте чистые контейнеры и инструменты. Наносите непосредственно на отшлифованную древесину при помощи валика, кисти или кусочка мягкой ткани.

Для получения более ровной поверхности, старайтесь наносить равномерно и не очень толстым слоем.

После затвердевания, отшлифуйте, используя шлифовальную бумагу с зерном 220-240, и тщательно удалите пыль, прежде чем наносить второй слой.

Шлифовка должна быть легкой, но равномерной.

Материал не совместим с другими грунтами и лаками для мебели.

Уход.

Деревянная мебель, обработанная маслом, требуют ухода.

Лучший способ – это использование восков Holzwachs или Antik Wax.

Дополнительная информация.

Данные о времени сушки верны при температуре примерно 23°C и относительной влажности 50%.

Изменение атмосферных условий может изменить параметры сушки.

Не работайте при температуре ниже 10°C и относительной влажности воздуха ниже 40% или выше 75%.

Перед применением продукт надо довести его до комнатной температуры.

После открытия каждую банку следует использовать в как можно более короткий промежуток времени.

Опилки, бумага, ткань, и другие подобные материалы, пропитанные маслом, могут вызвать спонтанное возгорание. Поэтому при работе с этими материалами необходимо обеспечить соответствующую вентиляцию помещения для более быстрой сушки или смачивать водой.

Только для профессионального применения.

Информация по безопасному применению

Перед применением рекомендуется ознакомиться с листом безопасности

на материал.

Сам материал и его пары легко воспламеняются. Его следует хранить вдали от источников огня и искр. Не курить.

Необходимо обеспечить хорошую вентиляцию помещения, как при нанесении, так и по окончании работ.

Утилизация.

Утилизировать в соответствии с действующим законодательством.

КЛИЕНТСКИЙ ЦЕНТР



+7 (800) 100 83 54



Пишите нам



+7 (495) 972 83 54



#designstudioparquet